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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
van 31 januari 2012 is gesproken over de recente stroomstoringen in Rotterdam en omstreken.  
 
De commissie verzoekt u om tijdig voor het algemeen overleg Energie op 9 februari 2012, doch uiterlijk 
dinsdag 7 februari 2012 om 12.00 uur de Kamer van een reactie te voorzien inzake de recente 
stroomstoringen in Rotterdam en omstreken en daarbij in te gaan op de vraag of er mogelijk sprake is van 
overbelasting van de netten. 
 
Daarnaast wordt u verzocht om onderstaande vragen te betrekken in uw antwoord: 
 

1. Bent u bekend met het artikel ‘Weer stroomstoring in de regio Rotterdam: “Best gezellig toch?”’ 
in de Volkskrant van 31 januari 2012? 

 
2. Wat kan een gemeente doen om een netbeheerder tot betere prestaties te dwingen? 

 
3. Het valt op dat noch Stedin, noch TenneT iets over de stroomstoring op hun websites vermelden. 

Welke partij kan deze netbeheerders stimuleren om beter te communiceren met hun afnemers? 
Bent u bereid deze partijen hierop aan te spreken? 

 
4. In Nederland is TenneT verantwoordelijk voor een goede en betrouwbare 

elektriciteitsvoorziening. Is TenneT daarom ook de partij die de regionale netbeheerders moet 
controleren op het voorkomen dan wel herstellen van storingen? Zo ja, bent u van mening dat deze 
taak adequaat wordt uitgevoerd? Zo nee, bij welke partij is het toezicht belegd? 

 
5. Zijn de regels voor compensatie bij stroomstoringen in NL nationaal gelijk of hanteert elke 

netbeheerder eigen regels? Is er toezicht op de naleving van de regels? 
 

6. Hebt u mogelijkheden om de partijen op deze derde storing in korte tijd aan te spreken? Zo ja, gaat 
u hier gebruik van maken in dit specifieke geval? 
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Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, 
 
 
 
 
M.C.T.M. Franke   
 
 


